

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Mobilná aplikácia pre užívateľov systému zdieľania automobilov viac užívateľmi
Jméno autora:	Filip Ravas
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta elektrotechnická (FEL)
Katedra/ústav:	Katedra počítačů
Vedoucí práce:	doc. Ing. David Šišlák Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra počítačů

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání <i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	náročnější
Zadání práce je součástí komplexního systému na sdílení automobilů, jež je vyvíjen více studenty současně. Zadání obsahuje také nutnou koordinaci mezi jednotlivými studenty tak, aby celý systém po té fungoval dohromady, proto hodnotím zadání práce jako náročnější.	
Splnění zadání <i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	splněno
Zadání práce bylo splněno.	
Aktivita a samostatnost při zpracování práce <i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	A - výborně
Student během řešení byl velmi aktivní a je schopen samostatně tvůrčí práce.	
Odborná úroveň <i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	A - výborně
Během vypracování práce student využil řadu získaných znalostí ze studia a další potřebné informace nastudoval z odborné literatury.	
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce <i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	A - výborně
Práce obsahuje přijatelné množství překlepů, které nebrání porozumění obsahu práce.	
Výběr zdrojů, korektnost citací <i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	A - výborně
Student aktivně vyhledával informace a regulérním způsobem pracoval s citacemi.	
Další komentáře a hodnocení <i>Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i>	
Bez dalších komentářů.	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Student přistoupil k vypracování bakalářské práce velmi svědomitě, pracoval aktivně a pravidelně konzultoval s vedoucím práce. Výstup studentovy práce je součástí většího systému a student prokázal, že je schopen koordinovat své aktivity s ostatními. Ke studentově práci a přístupu nemám žádné výhrady.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 5.6.2017

Podpis: